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30 χρόνια Αρχιερωσύνης του Μητροπολίτου 
Γέροντος Δέρκων Αποστόλου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, παρέστη 
συμπροσευχόμενος από το Ιερό Βήμα του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Θεραπείων στην Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία που τελέστηκε, 
σήμερα, Παρασκευή, 14 Νοεμβρίου 2025, με αφορμή την συμπλήρωση 
τριακονταετίας Αρχιερωσύνης του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Γέροντος Δέρκων κ. Αποστόλου.
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Στη Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο εορτάζων Ποιμενάρχης Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων κ. Απόστολος, συμπαραστατούμενος από τους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο και Προύσης κ. 
Ιωακείμ. Συμμετείχαν, επίσης, Ιερείς από την Ιερά Μητρόπολη Δέρκων, αλλά και 
από την Ελλάδα και την Κύπρο.



Εκκλησιάστηκαν οι Αρχιερείς Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Γέρων Χαλκηδόνος κ. 
Εμμανουήλ, Φιλαδελφείας κ. Μελίτων, Μυριοφύτου και Περιστάσεως κ. Ειρηναίος, 
Καλλιουπόλεως και Μαδύτου κ. Στέφανος, Κυδωνιών κ. Αθηναγόρας, Ανθηδώνος κ. 
Νεκτάριος, Επίτροπος του Παναγίου Τάφου στην Πόλη, Σηλυβρίας κ. Μάξιμος, 
Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέας, και Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ξανθουπόλεως κ. 
Παΐσιος, ο Υφυπουργός Υγείας της Ελλάδος κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, ο κ. 
Ανδρέας Κατσανιώτης, Βουλευτής, πρώην Υφυπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος, ο 
κ. Αθανάσιος Μπαλέρμπας, Γενικός Γραμματέας Εσωτερικών στο Υπουργείο 
Εσωτερικών, η κ. Παρασκευή Τζεβελέκη, Πρέσβης της Ελλάδος στο Ουζμπεκιστάν, 
ο κ. Γεώργιος Μάμαλος, εκ προσώπου του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στην 
Πόλη, ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννης Ζαμπούκης, και πλήθος πιστών 
από την Πόλη, την Ελλάδα και την Ουκρανία.



Μετά το πέρας όλων των ομιλιών, ο Παναγιώτατος απηύθυνε εγκάρδιες 
συγχαρητήριες ευχές προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέροντα Δέρκων.

Προηγουμένως, είχαν πραγματοποιήσει προσφωνήσεις ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, ο Αιδεσιμολ. κ. Χρυσοβαλάντης 



Θεοδώρου, εκ της Ενορίας του Αγίου Στεφάνου του ομωνύμου δήμου της Αττικής, 
και οι Αιδεσιμολ. κ. Αδαμάντιος Κοκκινάκης και Εντιμολ. κ. Αδαμάντιος 
Κομβόπουλος, εκ μέρους του Ιερού Κλήρου και του πληρώματος αντίστοιχα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δέρκων, στους οποίους απήντησε εμφανώς συγκινημένος ο 
Σεβασμιώταττος κ. Απόστολος, εκφράζοντας πρώτα την βαθιά ευγνωμοσύνη του 
προς τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη και τις ευχαριστίες του προς 
όλους τους ομιλητές και τους παρισταμένους.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, ο Παναγιώτατος είχε σύντομη συνάντηση με τον όμιλο 
προσκυνητών από την Ουκρανία, τους οποίους ευλόγησε και εμψύχωσε να 
συνεχίζουν την προσευχή και τον δίκαιο αγώνα τους για την αποκατάσταση της 
ειρήνης και της δικαιοσύνης στην σκληρά δοκιμαζόμενη από τον πόλεμο πατρίδα 
τους.



Το απόγευμα ο Παναγιώτατος παρέστη στην εορταστική Μουσική εκδήλωση, που 
διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Δέρκων, στην παρακείμενη στον Πατριαρχικό Οίκο 
Μαράσλειο Σχολή.



































































(Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου)


